 

                                                                                    

  

            КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЙ С ДЕТЬМИ 2-3 ЛЕТ

Цели занятия:
- развитие мелкой моторики и сенсорного восприятия;
- формирование навыков общения и взаимодействия друг с другом;
- обучение основам цветовосприятия и форм предметов;
- воспитание эмоциональной отзывчтивости и чувства ритма.
Занятие №1: " Цветная радуга"
Цель: знакомство детей с цветами спектра и развитие зрительного внимания.
Ход занятия:
1. Приветствие и создание позитивного настроя (" Доброе утро!")
2. Показ ярких картинок и игрушек разных цветов,называние каждого цвета вслух.
3. Игра "Покажи какой цвет": воспитатель называет цвет,дети показывают соответствующий предмет.
4. Рисование пальцами красками на бумаге,каждый ребёнок выбирает понравившийся цвет.
5. Подаведение итогов и похвала за старания каждому ребёнку.
Занятие №2: "Весёлые мячики"
Цель: развитие крупной моторики и координации движений.
Ход занятия:
1. Совместное приветствие и разминка с музыкальным сопровождением.
2. Игры с мячами разного размера и материала (катание мяча,подбрасывание вверх).
3. Упражнения на ловкость рук и ног (" Попади в корзину")
4. Танцевальная пауза с песней о мячиках.
5. Завершение занятия похвалой и поощрением активных участников.
Заключение:
Каждое занятие должно завершаться небольшой беседой о впечатлениях ребёнка,оцениваем проделанной работы и закреплением новых понятий. Важно поддерживать доброжелательную атмосферу,активно вовлекая всех малышей в прцесс игры и творчества.

